

# 让泉城见证你们甜蜜的爱恋

## “‘泉’是爱”大型集体婚礼启动,拨96709报名送钻戒还能在报纸上留下纪念

□记者 董昊寒

生活日报9月2日讯 是否还在为重复的婚礼模式苦恼不堪?是否渴望着沐浴在蓝天白云下,伴着婚礼进行曲收到泉城人民的祝福?这个秋天,生活日报联合泸州老窖广发喜柬,联手举办首届“‘泉’是爱”大型集体婚礼暨婚庆嘉年华,让金秋爱满泉城。如今已有数十位报名者,赶快拨打喜事报名热线:96709,让全城见证你们甜蜜的爱恋吧。

作为山东省第一相亲品牌——千佛山相亲大会的主办方,生活日报又在金秋推出了“‘泉’是爱”集体婚礼,为即将步入婚姻殿堂的您打造一场永恒的结婚庆典。

“今天才看到信息,还能报名吗?”大学毕业后留济工作的甘肃小伙小马,在1日上午9点拨打了喜事报名热线称,他和未婚妻都是外省人,在济南没有亲戚,由于工作年限不长,支付了婚房首付后,并没有太多钱置办一场豪华婚礼,“觉得挺委屈她的。”小马说,本来就想与未婚妻请两边同事朋友吃一顿当做举办婚礼了,“但没想到还能办集体婚礼,而且能在报纸上留

下纪念,真的很想参加。”

其实,报名3天以来,数十位报名的市民中,有不少市民和小马的情况或多或少有点类似,看中了集体婚礼的特殊意义以及经济实惠等。

山东大学社会学教授王忠武认为,与城市中传统的发请柬、请司仪、办宴席等婚礼相比,存在节约、热闹、突破私人关系局限性等特点,“如果是传统形式,参加婚礼的只是新人双方的亲朋好友,而如果是集体婚礼,在一个公众的环境中,自然会有更多的观众,气氛热烈自不必说,范围也扩大了,还能节省时间和金钱,”因为报社举办的活动具有公益性,王忠武认为,集体婚礼不失为一个好的选择。

首届“‘泉’是爱”大型集体婚礼暨婚庆嘉年华报名活动已经启动3天,参与集体婚礼秀的新人们能够订上特价喜酒,还将收获价值1688元的太阳金店钻戒一枚,届时,生活日报或生活日报官方网站还将选登新人的幸福誓言和婚庆照。更有“蜜月款”的幸福起航“马尔代夫幸福之旅和10万元汽车大抽奖等丰厚奖品。快快拨打喜事报名热线:96709,参加这场永恒甜蜜的盛典吧。

# 今天来山东新闻大厦“赶大集”

## 参与“金秋放心团购返利赠报”真心实惠唾手可得



□记者 张丽

生活日报9月2日讯 中秋到,实惠到。“生活团”现场售卖活动开始啦!“好货不怕看。”之前,有读者想来生活团现场看货的,赶快来吧。今天起,咱们在山东新闻大厦一楼大堂商街,不见不散。联系电话:85193458。

中秋佳节之际,应读者之邀,本报与山东新闻大厦联合推出“金秋放心团购返利赠报”活动。你可以像平常逛街、赶集一样,来四星级大厦里淘点便宜货,其价格便宜,但来历却可完全追溯到生产基地或厂家。有很多产品都是经过本报记者与读者采访、考察,品尝分享,逐渐被市场认可并晓喻万户千家的。所以说,来新闻大厦不仅可以让你花最少的钱,买到最正宗的优质产品,自9月3日起,山东新闻大厦的月饼、莱阳的黄金梨、朗野蜂蜜、恒源堂的醋和醋饮、微山



通过生活团购百年酥月可享受价格优惠与免费送货。 资料片

湖的大闸蟹、德国托姆啤酒、沂源鸡蛋、和田玉枣、“洪七公”的鸡、“齐鲁第一肘子”、王光烧牛肉、微山湖鸭蛋、周村烧饼、东北大米、王力酥锅等20多知名品牌,都将云集于此。各位亲,还犹豫什么?快来凑凑热闹,淘些“便宜”吧!

现场参与“金秋放心团购赠报”活动的读者,将获赠由厂家提供的赠品和赠报,部分产品购物满200元的即可获赠60元奖券,满500元的可获赠180元奖券,满800元可获赠300元奖券。购物满800元,其获奖券既可用于当场兑换奖品,也可折成现金,当场兑换2015年《生活日报》。

# 参赛拿大奖 广场舞热动泉城

## 首日报名很火爆,想应战快拨打96706126报名吧



□记者 王僖 于洋 李明

生活日报9月2日讯 2日,由齐鲁晚报、生活日报联合济南市各区委宣传部、安利(中国)日用品有限公司推出的全民健身舞蹈大赛——“舞动泉城,济南首届广场舞大赛”启动报名,消息一见报,就引发广场舞爱好者的强烈反响,纷纷打电话咨询,半天的时间,共有来自济南市六区县的四十多支队伍参加。目前,广场舞大赛继续接受报名,谁是泉城最耀眼的明星队伍,请赶快拨打本报热线96706126报名吧!

## 明星队参赛,你敢挑战吗?

记者了解到,首日报名参赛的队伍中,好多是身经百战的实力战队。来自历城区东风街道的广场舞队伍,前阵子刚在泉水叮咚舞蹈比赛中获得第二名的成绩,看到此次广场舞大赛,便摩拳擦掌报了名。“我们这支队伍有十六人,都特别爱跳舞,跳了多年了,也有点小成绩了,希望能在这次比赛中取得好成绩。”领队刘俊兰说。

王继珍是历下区建新办事处舞蹈队队长,看到报纸上发布的广场舞大赛,就和大伙商量报了名。

刘女士是老年大学东校区的广场舞班专业一名学生,“科班”出身的她擅长拉丁、爵士等各类舞蹈。她说,平时舞蹈班也举行比赛和活动,但这次的广场舞大赛是和全济南的高水平队伍过招。“既是对队伍

水平的检验,也是一个学习锻炼的机会,我们也相信自己肯定能取得好成绩。”刘女士自信地说。

“这次的比赛规模很大,能和高手过招我们也很兴奋,这两天也会多练,争取比赛时把最好的状态展现出来。”王继珍说。还有不少队伍也表达了自己的求胜欲望,他们也向省城的广场舞高手队伍发出挑战,你敢来应战吗?

## 六区比赛时序已敲定

泉城首届健身广场舞大赛将于9月9日正式开赛,9月中旬举行决赛。参赛范围为济南市六区,比赛分为区级初赛海选、预赛、总决赛。

目前,六区的区级海选晋级赛的比赛时序已经敲定,其中,首场区级晋级赛暨开幕式将于9月9日在历下区举行,接下来依次为10日市中区、11日天桥区、12日槐荫区、13日历城区、14日高新区。每区通过海选各选拔2支队伍共计12强进入预赛,6支优胜者队伍进入最终决赛,并决出最终的冠军。

本次健身舞蹈大赛还设置了丰厚的奖品,总决赛奖励前六名参赛队伍,一等奖:10000元(一个),二等奖5000元(两个),三等奖2000元(三个)及获奖荣誉证书,6支进入预赛未进入决赛队伍也有1000元奖励。

具体参赛要求:1、每个队伍需报领队1人,并提供参赛队员的姓名、身份证号等信息,并注明是哪个区参赛。参赛队员为15-30人,队员年龄需为45周岁至70周岁。2、参赛作品以公众可以广泛参与的广场舞为主导,不分舞种,另外健身操健身球等比赛项目也可参加。3、参赛服装统一、美观大方,符合参赛广场舞特点。4、参赛的轻器械,要求安全、美观,不允许使用锋利、具有伤害性器械。5、参赛曲目要求在5分钟以内,参赛队自备比赛舞CD伴奏带。另外,参赛队员需身体健康(如出现选手不遵循健康、安全原则,出现意外伤害情况,组委会不承担责任。)

## 济铁加开日照北京等方向临客

生活日报9月2日讯 记者从济南铁路局获悉,为了满足旅客正常出行需求,济铁加开多趟列车,涉及济南、日照至北京等方向。

2日,济南铁路局有关人士介绍,9月1日至9月8日北京—日照间每日加开K2603次,此外,9月5日至9月8日北京南—青岛间每日加开D659次,9月5、6、8日北京南—济南间加开G2601次,9月5、6、8日济南—北京南间加开G2602次。 记者 万兵兵 实习生 高梓晗

## 两部门负责人今接听12345热线

生活日报9月2日讯 9月3日上午10:00,济南市科技局局长徐群带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民的意见和建议。15:00,济南市公安局副局长、交警支队支队长王宗岩同志带领有关人员到12345热线接听市民来电,欢迎广大市民拨打12345、发送短信、登录济南政府网市长信箱等方式积极参与。 记者 杨璐

## 我省9家玩具企业召回9批次产品

生活日报9月2日讯 2日,记者从质监部门了解到,日前,山东省9家玩具生产企业按照《儿童玩具召回管理规定》的要求,向山东省质量技术监督局备案了主动召回计划,决定对其生产的9批次共计15986件(辆)存在缺陷的儿童玩具产品(包括童车)实施召回。 记者 段婷婷

## 我省公布12起公务员考试违规行为

生活日报9月2日讯 日前,省人社厅发布公告称,在2014年山东省公务员录用考试中,12名考生因存在违纪违规行为,被记5年内不得报考公务员。 记者 王红妮

## 省图举办抗战受降展等系列活动

生活日报9月2日讯 9月3日上午9:00,在省图书馆大明湖分馆举办尼山书院理事会成立、协议签约、网站开通仪式。此外,省图国学分馆将举办抗战受降展、奎虚书藏与名人展、抗战文献珍品展,还有礼仪表演、茶艺表演、太极拳表演、小型音乐剧艺术体验等活动。 记者 郭学军 通讯员 张海梅

## 省纪委监督室主任今与网友交流

生活日报9月2日讯 9月3日上午10:00,省纪委官方网站将邀请省纪委党风政风监督室主任彭小毛做客在线访谈,围绕“狠抓中秋国庆节节点,持续纠正‘四风’”与网友进行在线交流。 记者 杨璐

## 我省1.86亿元支持服务业转型升级

生活日报9月2日讯 记者从山东省财政厅获悉,2014年,省财政下达省级服务业引导资金1.86亿元,支持全省17市及相关省直部门通过深化改革实现服务业转型升级、产业融合、创新创业和集聚发展。 记者 鲁强 通讯员 严文达 宋雅男

## 省发改委开会严防两节不正之风

生活日报9月2日讯 日前,省发改委召开中秋、国庆节期间廉政会议,严禁公款购买赠送月饼等节日,坚决杜绝公款吃喝、公款旅游、公车私用、滥发补贴、公款购买赠送月饼、会员卡和利用物流快递、提货卷、电子商务提供微信红包、电子礼品预付卡送礼等违规违纪行为。 记者 杨璐

## 每社区至少配1名基层健康指导员

生活日报9月2日讯 2日下午,济南市首届全民健康生活方式基层健康指导员技能大赛在济南市公共卫生大厦举行。据了解,健康指导员是指热衷于健康传播公益事业,并掌握一定健康知识和健康传播技能的市民,目前,济南几乎每个社区都有至少1名基层健康指导员。 记者 秦聪聪

## 日分享视频超百万 微博已成国内最大UGC视频平台

生活日报9月2日讯 来自微博的数据显示,8月微博内视频日分享量已经超过百万,日播放量峰值达到了1.5亿。随着短视频APP功能不断丰富和移动互联网普及程度的提高,特别是伴随微博客户端原生视频和秒拍推出,微博也成为国内最大的UGC视频平台。在冰桶挑战期间,微博上80%的活动短视频都来自于原生视频和秒拍,秒拍的下载量也比平常增长3倍。 记者 郑希平

这些信息也值得您关注

汪記世龍膏藥鋪  
风湿骨痛 立竿见影  
乳腺增生 腹胀腹痛  
冬病夏治 三伏贴 三伏灸  
地址:解放路公交总公司对面 18663723210

金鹤老年公寓  
950元起 单人间,双人间,彩电空调带卫生间  
87569992 聘护工,清洁工,洗衣工  
金鹤医养护理院 69923605

医养结合老年公寓  
专业照顾非自理老人  
家属可远程监控老人日常生活  
常年聘优秀护工  
13906413952, 13706418408

欢迎入住夕阳金秋  
老年公寓 新开业高档次宾馆式  
全部标准间,有阳台,前后大院,液晶电视,空调,公寓设计规范,特设有清真食堂,如需入住,专车接送。 电话: 87159877

绿色降糖(有奇效)  
若无一效 绝不上报  
一个电话让您的血糖不再居高不下,不再反复不稳,不再为注射胰岛素而苦恼。  
健康热线: 13869171192